



# 怒放法兰西

—2019 法国女足世界杯特刊



## 意志之战

中国女足明日零点对阵意大利，双方实力相近，关键看谁更有韧劲

李影

王霜

□半岛记者 杜金城

北京时间6月26日零时，中国女足将在世界杯1/8决赛中对阵意大利，这是中意女足首次在世界杯赛场交手。中国队此前六次征战世界杯全部打进八强，面对实力与自己相差无几的意大利，中国女足姑娘们期待延续这一纪录。中国队在小组赛阶段体现出的防守韧劲是球队晋级的法宝，面对意大利女足，她们必须坚持自己的优势。

### 实力伯仲之间恶战难免

中国女足与意大利女足的这场世界杯1/8决赛较量被安排在法国蒙彼利埃莫松体育场进行。中国队在完成小组赛已经休整了差不多一周的时间，队员们在体能和状态方面应该完全没有问题。

中国女足目前世界排名第16位，而意大利女足则列第15位。值得一提的是，世界杯之前两队的排名刚刚互换，从这个角度来看，中意女足的实力是在伯仲之间。中国女足此前与意大利交手7次，取得了2胜2平3负的成绩，略处下风。但2000年之后的5次交手，双方2胜1平2负战成平手。最近的两次交手均发生在2015年的热身赛，中国女足1胜1平保持不败。

意大利女足是时隔20年重返世界杯赛场，换言之，所有球员都是首次出征世界杯，而且2016年的里约奥运会，意大利女足也未能入围。中国女足阵中，超

过一半的球员拥有世界杯或者奥运会这样的大赛经验，比赛进入淘汰赛阶段，经验尤为关键，中国女足如果能够稳住阵脚，利用经验等到对手先出现失误，就会迎来晋级机会。此外，对于意大利女足来说，她们能从小组出线已经很大程度上完成了此次世界杯的任务，相信本场比赛她们也会以比较轻松的心态来应对。所以在取胜欲望方面，中国女足也应该表现得比对手更加强烈。

虽说两队实力相差不大，但如果非要在纸面上分出个高下的话，那技术细腻擅长进攻的意大利女足还是会占得上风。所以中国队本场还是应该将自己小组赛时表现出的防守特长做好，哪怕守得一个平局将比赛拖进点球大战，也是一个可以接受的结果。

### 中国女足力争延续优良传统

此前的7届世界杯，中国女足6次参赛，全部打进了8强，包括上届扩军至24支球队，中国女足在1/8决赛淘汰喀麦隆晋级。与意大利的较量，决定着中国女足是延续传统，还是这项傲人的纪录被打破。

由于欧洲球队的整体崛起，世界杯俨然有演变成欧洲群雄单挑美国队的趋势。本届世界杯，中国女足小组赛遭

遇德国和西班牙夹击，最终顺利实现出线，而1/8决赛的对手意大利将是中国女足遇到的第3支欧洲球队。而单届世界杯三遇欧洲球队，中国女足此前已经经历过3次，中国女足至少能取得一场面对欧洲球队的胜利。本届世界杯，小组赛负德国、平西班牙，与意大利的较量，中国女足能否取得对欧洲球队的首胜值得关注。

中国女足在小组赛3场比赛仅打进1球，是从小组赛杀出重围的16支球队中进攻能力最差的一支。和意大利的较量，中国女足在稳固防守的同时也必须提升进攻，毕竟，想要拿到胜利，进攻还是非常重要的环节。王珊珊在小组赛末轮受伤后目前已经复出，但本场比赛能否出战还是未知数。一旦王珊珊仍作壁上观，谁能为中国女足攻城拔寨是个问题。好在中国女足的防守也相当出色，3场小组赛仅丢掉1球，防守质量同样名列前茅，把这项优势保持下去，中国女足就有望延续参加世界杯必进八强的优良传统。

### 亚洲一姐淘汰赛能否发威

小组赛阶段，“亚洲足球小姐”王霜的表现未能达到预期，随着将帅不和的传闻风波过去，以及比意大利多休整一天，王霜能否在淘汰赛开始后真正找回自我，将决定中国女

足的前景。

王霜本届世界杯到目前为止并不算顺心，首场替补登场表现一般，后面首发的比赛也只能用差强人意来形容。不过圈内人也指出，王霜的低迷与她此前没有系统训练、比赛有一定关系。随着与国家队会合时间越来越长，相信王霜的状态也会越来越好。与意大利的比赛，大伙都期待她能够有一个好的表现。毕竟，如果她能够在进攻端独挑大梁，那中国队的进攻将会找到主心骨。

中国女足已经在蒙彼利埃训练了几天的时间，在最近一次公开训练接受采访的时候，后防大将刘杉就表示，队伍目前氛围很好，队员们都做好了打硬仗的准备。“我们的备战逐渐调整到比赛的节奏，上一场小组赛过后，我们有五六天时间的调整，现在大家的状态都已经恢复到百分之八九十。我们已经做好充分的准备，十分期待即将到场的比赛。”

从比赛目标方面看，已经从小组出线的中国女足其实已经完成了最低目标。与意大利队的这场比赛，教练队员都应该以更加积极和轻松的心态去应对。在经历了低谷期后，目前这支中国女足在世界杯淘汰赛的舞台上的确没有稳胜哪个对手的底气和把握。所以，把自身的东西发挥出来，展现出中国女足惯有的精气神，让球迷看到这支队伍的希望就是她们最应该做到的。

## 闹剧!口水喷人肆意罢赛 喀麦隆女足输球又输人

北京时间6月23日23点30分，2019年国际足联女足世界杯1/8决赛英格兰对阵喀麦隆的比赛，在瓦朗谢纳的艾诺球场进行。上半场第14分钟，喀麦隆门将恩多姆禁区手接后卫艾扬格的回传球，毫无疑问是禁区内间接任意球，艾扬格认为她这个回传不是回传，争辩归争辩，竟然一口痰吐在英格兰11号队员手臂上，而且

也不道歉。英格兰获得禁区内间接任意球机会，霍顿推射远角首开记录。上半场第48分钟，英格兰队怀特突破越位成功，推射再下一城。0:2落后的喀麦隆拒绝开球，集体站在中圈不动罢赛了几分钟。下半场第58分钟达根开出左路角球，格林伍德跟进抽射破门。最终英格兰3:0战胜喀麦隆，成为第三支进入八强的队伍。 辛浪



喀麦隆球员向英格兰球员吐口水。